
10-е пасяджэнне Камісіі РСС па рэгуляванні
выкарыстання радыёчастотнага спектру і
спадарожнікавых арбіт

16 верасня 2016 г. у г. Мінску, Рэспубліка Беларусь, адбылося 10-е пасяджэнне Камісіі па
рэгуляванні выкарыстання радыёчастотнага спектру і спадарожнікавых арбіт.
Пасяджэнне Камісіі РСС вёў яе старшыня Генеральны дырэктар ФГУП НІІР Бутэнка В.У.
(Расійская Федэрацыя).

З прывітальным словам да ўдзельнікаў пасяджэння звярнуўся Першы намеснік Міністра сувязі і
інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Д.Г.Шэдко, які пажадаў удзельнікам пасяджэння плённай
працы і падкрэсліў, што правядзенне ў Рэспубліцы Беларусь такога важнага міжнароднага
мерапрыемства дазволіць усім краінам-удзельніцам РСС падрыхтавацца да форумах
Міжнароднага саюза электрасувязі (МСЭ) 2019 года на высокім навукова-тэхнічным узроўні.

Ад імя Выканкама РСС з прывітаннем да ўдзельнікаў пасяджэння звярнуўся Генеральны
дырэктар М.М. Мухітдзінаў, які падкрэсліў, што РСС на працягу 25 гадоў з'яўляецца пастаянна
дзеючым форумам, на якім выпрацоўваюцца рашэнні і пазіцыі, якія аб'ядноўваюць краіны
рэгіёну па актуальных пытаннях у галіне сувязі. Такая форма работы дазваляе ўсім краінам-
удзельніцам РСС найбольш эфектыўна прасоўваць сваю пазіцыю ў галіне сувязі на
міжнародных мерапрыемствах. У заключэнне свайго выступлення Н. Н. Мухітдзінаў ўручыў
Дырэктару Бюро радыёсувязі МСЭ Ф.Рансі ганаровую грамату Рэгіянальнай садружнасці ў
галіне сувязі за значны ўклад развіццё сувязі.

Ад імя Бюро радыёсувязі МСЭ з прывітаннем да ўдзельнікаў пасяджэння звярнуўся Дырэктар
Бюро радыёсувязі МСЭ Ф. Ранс, які падзякаваў РСС за такую высокую ацэнку, адзначыўшы, што
Рэгіянальная садружнасць у галіне сувязі ўносіць значны ўклад у вырашэнне пытанняў, якія
тычацца выкарыстання радыёчастотнага спектру.

У рабоце пасяджэння прынялі ўдзел больш за 40 прадстаўнікоў адміністрацый сувязі з
Азербайджана, Арменіі, Беларусі, Казахстана, Кыргызстана, Расіі, Узбекістана, а таксама
Міжнароднага саюза радыёаматараў Раёна 1, Міжнароднага саюза электрасувязі, Кампаніі
«Huawei Technologies», асацыяцыі «Global mobile Suppliers Association» і Выканаўчага камітэта
РСС.
На пасяджэнні Камісіі РСС былі разгледжаны актуальныя пытанні радыёсувязі і вяшчання і
адобраны справаздачы Рабочых груп па радыёвяшчанню, па кіраванні радыёчастотным
спектрам і па падрыхтоўцы да Сусветнай канферэнцыі радыёсувязі і Асамблеі радыёсувязі
2019 года.

Камісіяй былі зацверджаны новая рэдакцыя Прынцыпаў распрацоўкі «Агульнай табліцы
размеркавання частот краін РСС», Даведнік па выкарыстанні палос частот сеткамі сотавай
рухомай сувязі, уключаючы сістэмы мабільнага шырокапалоснага доступу, у краінах-
удзельнікаў РСС ў розных дыяпазонах радыёчастот, Папярэдняя пазіцыя АС РСС па пунктах
парадку дня Сусветнай канферэнцыі радыёсувязі 2019 года.
Пры распрацоўцы Папярэдняй пазіцыі АС РСС было дасягнута згода, што пры правядзенні
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даследаванняў у перакрываемых палосах частот мэтазгодна вызначыць прыярытэтныя паласы
радыёчастот, якія не перасякаюцца паміж сабой.

Дырэктар Бюро радыёсувязі МСЭ Ф. Ранс адзначыў, што дадзены падыход адказвае на выклікі,
якія стаяць перад ВКР-19.

Камісія вырашыла падтрымаць уступленне асацыяцыі «Global mobile Suppliers Association» у
якасці назіральніка. Наступнае пасяджэнне Камісіі плануецца правесці ў першай палове 2017
года.

Напрыканцы ўдзельнікі пасяджэння выказалі падзяку Адміністрацыі сувязі Рэспублікі Беларусь
за выдатную арганізацыю пасяджэння Камісіі і цёплы прыём.
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